



نظارت بیشتر بر روند اهدای جین با راه اندازی سامانه سراج

رئیس مرکز مدیریت پیوند و امور بیماری های وزارت بهداشت گفت با طراحی سامانه اهدای جین تحت عنوان سراج نتیجه رشد نظارت بر سامانه سراسری وزارت بهداشت ۸۸ مرکز دولتی و خصوصی نابروزی کیفیت کار افزایش می یابد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از میزان، مهدی شاندوش رئیس مرکز مدیریت پیوند و امور بیماری های وزارت بهداشت - با بیان اینکه سامانه سراسری اهدای جین تحت عنوان سراج طراحی شده است گفت: تعداد کار حاضر در تلاش هستیم این سامانه در کلیه مراکز درمان نابروزی راه اندازی شود.

این بیان اینکه باره اندازی این سامانه کلیه مسائل اهدای جین رصد می شود، افزود: در این سامانه دستورالعمل ها به روز شده و آیین نامه های لازم نیز ابلاغ شده است. رئیس مرکز مدیریت پیوند و امور بیماری های وزارت بهداشت یادآور شد: با نظارت هر چه بیشتر بر ۸۸ مرکز دولتی و خصوصی نابروزی کیفیت کار افزایش خواهد یافت.

چاپ کُند کتابهای درسی سال آینده به علت محدودیت کاغذ

معین توسه منافع و پشتیبانی سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی با بیان اینکه در حال حاضر هر دو شرکت چاپ و نشر ایران و فست در حال تولید کتابهای درسی سال آینده هستند اما شاید بخلاف سال های گذشته سه هفته کار نکند زیرا با محدودیت کاغذ و پیرومیم گفت: بیش از ۱۰۰۰ عنوان کتاب در مرحله به مرحله چاپ می شود تا در ابتدای سال تحصیلی آتی به موقع به دست دانش آموزان برسد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایسنا محمد مهدی کلمفی با اشاره به مشکلات ایجاد شده برای تامین کاغذ مورد نیاز کتاب درسی سال آینده گفت: فرایند تولید و چاپ کتاب درسی یک سال آینده معمولاً از ابتدای هر سال تحصیلی و حتی تا شهریور ماه آغاز می شود.

وی افزود: تولید کتاب درسی فرایندهای بسیاری دارد. انعامات لازم برای چاپ کتاب درسی سال تحصیلی ۱۳۹۹-۱۴۰۰ نیز از ابتدای سال تحصیلی جاری شروع شده ولی مشکل اصلی ما همین محدودیت کاغذ است.

معین توسه منافع و پشتیبانی سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی با بیان اینکه مجوزهایی از کار گروه اقتصادی دولت گرفته می شود و در حال پیگیری برای تخصیص ارز دولتی و تامین کاغذ مورد نیاز شرکت های فست و ایران و نشر هستیم گفت: بخشی از کاغذ مورد نیاز نیز از چین و پاکستان داخلی تامین می شود. اما شرکت مربوطه به دلیل مشکلاتی نتوانست تمهیدات لازم را کامل انجام دهد اما در تلاشیم این شرکت به تمهیدات قبلی خود عمل دهد. فراراد جدید را منتقد کنیم تا برای سال آینده مشکلی در تولید و توزیع کتاب درسی نداشته باشیم.

کلمفی ادامه داد: در حال حاضر هر دو شرکت چاپ و نشر و فست در حال تولید کتابهای درسی سال آینده هستند اما شاید بخلاف سال های گذشته سه هفته کار نکند زیرا با محدودیت کاغذ و پیرومیم گفت: بیش از ۱۰۰۰ عنوان کتاب در مرحله به مرحله چاپ می شود تا در ابتدای سال تحصیلی آتی به موقع به دست دانش آموزان برسد.

شرط کار آیی تزریق بوتاکس

کشیار دلشگاه علوم پزشکی تهران، بر اهمیت انتخاب درست افرادی که متقاضی استفاده از بوتاکس هستند، مستطی متخصصی این رشته تأکید کرد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از مهر، امین امالی، در حاشیه همایش کنفرانس بین المللی اجمن رانیولوژی ایران در مرکز همایش های رازی تهران، گفت: علم تزریق بوتاکس نسبت همه کارها با جراحی نباید انجام شود و می توان از روش های غیر جراحی که شایع ترین آنها استفاده از بوتاکس، فیلرها و تزریق چربی در صورت است، بهره بهره گرفت.

وی با اشاره به کاربرد بوتاکس و فیلرها در جوان سازی پوست، افزود: مزیت استفاده از این روش ها انجام کار به صورت غیر یهودشی و در مدت است.

اسامی با عنوان این مطلب که بوتاکس برای جوان سازی صورت کاربرد دارد، افزود: استفاده از بوتاکس در خطوط صورت به خصوص یک سوم میانی صورت، انجام می شود تا خطوط و چین و چروک های که فقط پوست به ضلله باشد وی تأکید کرد: چنانچه خطوط و چین و چروک صورت پوست به ضلله باشد، بوتاکس کارایی دارد.

کشیار دلشگاه علوم پزشکی تهران، ادامه داد: انتخاب بیمار برای بوتاکس خیلی مهم است و افراد مناسب این کار باید توسط پزشک متخصص شناسایی شوند. وی با عنوان این مطلب که بوتاکس یک سوم است و استفاده نادرست آن می تواند عوارض زیادی به دنبال داشته باشد، گفت: فردی که قرار است بوتاکس تزریق کند باید با ناآرامی زود رفتن عوارض پوست صورت کمالات آشنا شود.

این متخصص گوش و حلق و بینی، با عنوان این مطلب که این دلیل عوارض در بوتاکس برکت پذیر است، افزود: مدت ماندگاری بوتاکس بین ۴ تا ۸ ماه است و بعد از آن، عوارض استفاده نادرست آن از بین می رود. اما در همین مدت هم مشکلات و عوارض هایی برای او ایجاد می شود.



باشگاه: همه خدمات تخصصی داخلی ایران با اشاره به

یک جرعه کتاب

باشگاه صبحی ها صبح شما تمام زندگی شما را می سازد صبح شما تمام زندگی شما را می سازد صبح شما تمام زندگی شما را می سازد

پیام آستانه در باشگاه ۵ صبحی ها نوشته: راین سلامت دانستن می تواند از موفقیت زندگی که فکر نمی کردید حاصل شود و در درستی زندگی کند چه پرسد به رستین به اهداف و آرزوهایش.

درباره کتاب باشگاه صبحی ها

در این میکرو کتاب گذرشی جذاب از نوسه های یکی یکی خلسان میلرید به یک ختم کار آفرین و یک آقای هنرمند می خواهید.

خطر ذات الریه در آنفلوانزا

در وی نادره و با استراحت بسیار و خوردن مایعات ترده خوب می شود. افزود: علامت آنفلوانزا با درهای شدید است، تنگی نفس، تب، ضعف عمومی و بی حالی و سرده است و خود شدید آن می تواند منجر به عفونت های ثانویه شود. وی افزود: در صورت بروز این علائم باید به پزشک مراجعه کرد و در صورت لزوم بستری و تحت درمان قرار گیرد.

خسرونیخبر داد:

در وی نادره و با استراحت بسیار و خوردن مایعات ترده خوب می شود. افزود: علامت آنفلوانزا با درهای شدید است، تنگی نفس، تب، ضعف عمومی و بی حالی و سرده است و خود شدید آن می تواند منجر به عفونت های ثانویه شود.

کسانی که غرق در مشکلات زبانی هستند اما با نوسه های که از باشگاه صبحی ها می گیرند، روزگارشان به زندگی طوری تغییر می کند که تبدیل به آقای بسیار موفق در زندگی می شوند. این سخنان به شامی گوید که با بیان شدن در صبح چطور می تواند زندگی خود را متحول کند و با افتخار به این سول مهم که اصلا جرعه صبحی بسیار شوم هم با یک می دهد.

خواندن کتاب باشگاه صبحی ها را به چه کسانی پیشنهاد می کنیم؟ اگر می خواهید روش زندگی خود را تغییر دهید و از وقت خود به استفاده کنید، اگر از کم بودن وقت و کسالت و بی حالی خود شکایت دارید این اثر را بخوانید و با پیشنهادهای خوبش در تغییر روش زندگی خود به روزگردی بپردازید.

درباره این کتاب باشگاه صبحی ها

در این میکرو کتاب گذرشی جذاب از نوسه های یکی یکی خلسان میلرید به یک ختم کار آفرین و یک آقای هنرمند می خواهید.

تقاضای طلاق غیابی چه مراحل دارد؟

در وی نادره و با استراحت بسیار و خوردن مایعات ترده خوب می شود. افزود: علامت آنفلوانزا با درهای شدید است، تنگی نفس، تب، ضعف عمومی و بی حالی و سرده است و خود شدید آن می تواند منجر به عفونت های ثانویه شود.

تقاضای طلاق غیابی چه مراحل دارد؟

در وی نادره و با استراحت بسیار و خوردن مایعات ترده خوب می شود. افزود: علامت آنفلوانزا با درهای شدید است، تنگی نفس، تب، ضعف عمومی و بی حالی و سرده است و خود شدید آن می تواند منجر به عفونت های ثانویه شود.



اگر ادامه زندگی مشترک موجب عسر و حرج می باشد می تواند با مراجعه به دادگاه طلاق غیابی را درخواست کند. در صورتیکه طرفین توافق بر سر مهریه و نفقه طلاق غیابی می توانند با حکم دادگاه طلاق بگیرند. دادگاه طلاق غیابی در صورتیکه طرفین توافق بر سر مهریه و نفقه طلاق غیابی می توانند با حکم دادگاه طلاق بگیرند. دادگاه طلاق غیابی در صورتیکه طرفین توافق بر سر مهریه و نفقه طلاق غیابی می توانند با حکم دادگاه طلاق بگیرند.

شنبه ها با مسائل حقوقی

اگر دادخواست طلاق از طرف زن باشد و دلیل طلاق از طرف مرد باشد و مرد در دادگاه حاضر نشود و در دادگاه حضور نیاید و لایحه نیز نفرستد و یا لایحه به خود شخص زوج داده نشود، رای دادگاه غیابی محسوب می شود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از میزان، اگر دادخواست طلاق از طرف زن باشد و دلیل طلاق از طرف مرد باشد و مرد در دادگاه حاضر نشود و در دادگاه حضور نیاید و لایحه نیز نفرستد و یا لایحه به خود شخص زوج داده نشود، رای دادگاه غیابی محسوب می شود.

چند حالت را می توان برای درخواست طلاق

- ۱. خودداری یا عدم توانایی شوهر در دادن نفقه طبق ماده ۱۱۲۴ قانون مدنی، اگر شوهر از دادن نفقه خودداری کند و یا نتواند مالی پرداخت کند و نتواند باشد و دادگاه نتواند او را ملزم به اجرای حکم و دادن نفقه کند زن می تواند از دادگاه طلاق درخواست کند. این صورت، دادگاه شوهر را مجبور به طلاق می کند و اگر شوهر از آن خودداری کند زن از طلاق ندمه، مانده دادگاه خودداری شوهر اقدام به طلاق و افساس سند آن خواهد کرد. در حالت دوم یعنی طلاق زن توسط قضی، در صورتیکه شوهر در دادگاه حضور نیاید و لایحه ندهد یا لایحه به او وقتی نباشد، رای غیابی خواهد بود.

هرشنبه با فناوری

با نزدیک شدن به اواخر سال ۲۰۱۹ میلادی، میانه "کایسم" ۰۰ اختراع برتر سال را انتخاب کرده است. این اختراع که دنیا را بهتر و شادمانتر می کند، سرگرم کننده تر می کند، معیارهای اصلی در انتخاب این اختراع برتر است: خلاقیت، تأثیر، جالب بودن و اثربخشی بود.

جراحی مجازی

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، فلپانووز، یکی از فناوری های بسیار محبوب این روزها "واقعیت مجازی" است که می تواند به هنگام آموزش های بسیار مفید باشد. در تابستان اسل استارت آپ Osso VR، یک نرم افزار طراحی کرده که به پزشکان یک تجربه اتاق عمل مجازی را فراهم می کند.

جاستین براد، بنیانگذار این استارت آپ گفت: پزشکان تازه کار حتی پس از ۸ سال تحصیل کافی و داشتن پزشکی به اندازه ای در کار خود خیره نیستند که بتوانند پس از یک عمل جراحی برآیند ۲۰ درصد از آنها می توانند به تنهایی به کار ادامه دهند. به این ترتیب با استفاده از جراحی واقعیت مجازی می توانند به خوبی آموزش ببینند.

کاهش اشتباه در تشخیص های پزشکی

فناوری های موجود در قرن ۲۱ که بیش از ۲۱ کی بوی تصویربرداری از تومورها استفاده می شود. هنوز آنتی راد کامل نیستند و برای تشخیص نهایی از مشکلات و عوارض هایی برای او ایجاد می شود.

راین شارما متولد ۱۹۶۵، یک نویسنده محبوب کانادایی است. او مستر، نویسنده و مجری برنامه رادیویی تلویزیونی است و سال ها است که در زمینه توسعه فردی در حال نوشتن و آموزش است. شارما متخصص شغل و کالت مشغول شده است. در سن ۲۵ سالگی تصمیم گرفت یک سخنران انگیزشی شود. او از ۱۹۹۲ تا امروز ۱۳ کتاب منتشر کرده که آخرین کتاب او به عنوان یک شاهکار از راین شارما در سال ۲۰۱۸ منتشر شد و نوشتن آن برای او بسیار دشوار بود.

جامعه



میدال های برای زندگی

تازه های سلامت

برای خستی کردن عوارض آلودگی هوا، این خوراکی ها را مصرف کنید

با توجه به اثرات بسیار مخرب آلودگی هوا بر سلامت جسمی افراد، رعایت برخی تدابیر و دستورالعمل می تواند اثرات منفی آلودگی هوا را کاهش دهد. در این مطلب به برخی از تدابیر "طب سنتی" برای کاهش و خنثی شدن اثرات منفی و شایعات آلودگی هوا اشاره شده است.

به گزارش پیام آستانه به نقل از تسنیم، تهران این روزها در بدترین شرایط آلودگی هوا قرار دارد و حتی برخی از نقاط عدد شاخص آلودگی ۱۷۷۰ را تجربه کردند. اما توجه به اثرات بسیار مخرب آلودگی هوا بر سلامت جسمی افراد، رعایت برخی تدابیر و دستورالعمل می تواند اثرات منفی آلودگی هوا را کاهش دهد. در این مطلب به برخی از تدابیر "طب سنتی" برای کاهش و خنثی شدن اثرات منفی و شایعات آلودگی هوا اشاره شده است.

تبدیل دهان به شنیدار

برای آن دسته از افرادی که با اختلالات شنیداری زندگی می کنند، دستگاه OsCam MyEye یک تحول دهنده است. این دستگاه می تواند یک تغییر بزرگ در زندگی آنها ایجاد کند. این عینک به کمک "سخت افزار" معروف فید و یک دستگاه هوش مصنوعی است که به مردم به هر یکسکه شکل می شود و می تواند چشم را تشخیص دهد، متن خواند و تصاویر کند و با ابزارهای یادگیری ماشین کار کند.

معای هوشمند

چند سال پیش یک فرد نابینا به نام "گورست سیلان" سعی در پیدا کردن راه خود به سمت یک هتل را داشت و همراه با یک چمدان، اپلیکیشن "MyEye" را نصب کرد. این دستگاه می تواند با تشخیص چهره و یک حسگر، مسیر را به او نشان دهد. این دستگاه می تواند با تشخیص چهره و یک حسگر، مسیر را به او نشان دهد. این دستگاه می تواند با تشخیص چهره و یک حسگر، مسیر را به او نشان دهد.

جامعه همراه باشد

مطابق با رویکردی متفاوت از گذشته با مطالب منع در حوزه های علمی، فرهنگی، روشنفکری، سلامت و فناوری، مدیران دولتی، مسئولان حقوقی و قضایی و هزاران موضوع جذاب و خواننده دیگر، همراه خانه هوشمند است. این کتاب به حقوق های برای کارکنان همراه می آید که با حقوق های برای کارکنان همراه می آید که با حقوق های برای کارکنان همراه می آید.